

世乒赛第二日“冷上加冷” 中国“二王”马失前蹄

新华社广州2月25日专电(记者朱峰 丁秀玲)世乒赛团体赛第二日,尽管中国男女队继续高歌猛进,但中国队此日却遭遇冷过广州阴霾的天气,晚上,在男团比赛中,世界冠军、目前世界排名第三的王励勤以1:3意外输给罗马尼亚无名小将安德烈·菲力蒙,令人大跌眼镜。而在上午女团比赛中,名将王楠意外负于朝鲜队的金仲,泪洒当场。

蒙的名字。2月4日国际乒联最新排名中,他名列第74,这还比以往上升了20位。此次爆冷,全场皆惊。由于很少参加世界大赛,朝鲜女队一直笼罩在神秘色彩中。在25日的一场女团小组赛中,中国名将王楠败在朝鲜队金仲拍下,虽然最终中国队以3:1战胜了对手,但即使是赢球的张怡宁、李晓霞也感觉吃力。王楠当日首个出场,对手是现世界排名第91位的金仲。开局王楠就以2:5落后,并以8:11丢掉第一局。第二局王楠调整状态,以11:6扳回。第三局金仲以11:9再胜一局。第四局王楠刚开始形势很好,曾以8:2领先,但金仲在落后时奋起搏杀,一点点将比分扳平,直至反超为13:11。王楠遂以1:3的总比分失利。



王楠(左图)、王励勤在比赛中。



新华社记者 徐昱 摄

王楠输球给自己打0分

新华社广州2月25日专电(记者朱峰 贾文军)王楠输球了,而且是输给世界排名第91位的朝鲜选手金仲。“我自己打得不好,如果要给这场比赛打分,我给自己打零分。”王楠25日在赛后接受记者采访时说。在当日进行的广州世乒赛女团小组赛中,中国队以3:1击败朝鲜队,但第一个出场的王楠以1:3不敌对手金仲。王楠透露,两年前她曾跟金仲有过交锋,当时赢得很轻松。这次输球,是自己心态不好,在局面占优时没把握住机会,在局面被动时,又没有及时调整好心态。在双方第四局较量中,王楠曾以8:2大比分领先,但顽强的金仲并没有放弃,一分一分追了回来,并以13:11拿下该局。对此,王楠说:“当时领先了那么多分,心里就觉得这局肯定能拿下了,就想

拿最后几个球练练手,可是对方却加强了搏杀,自己一下子就乱了,不能再调整回来。”虽然王楠给自己打出了零分,但中国女队主教练施之皓认为队伍整体发挥还不错,可以打80分。不过,他也认为王楠失利与心态不好有关。“王楠明显心态调整不够。不过现在中国队受点冲击也有好处,可以让队员更清楚自身的实力,对手是有实力来拼我们的。”中国队的张怡宁在王楠输球后登场,她先击败了金美英,而后又在李晓霞拿下一分后,上场击败金仲,为中国队取胜立下头功。张怡宁赛后表示,自己并没有受到王楠输球的影响,还是按照赛前准备的去打,不过朝鲜队确实发挥得不错,拼劲十足。王楠输球很可惜,但相信她会在下面的比赛中调整好心态,越打越好。

郑汴洛围棋擂台赛 下月摆擂

本报讯(记者刘超峰)昨天,记者从省棋牌院获悉,间隔六年之久的郑汴洛三地围棋擂台赛这项河南传统的围棋赛事将于下月初重新开启大幕。据了解,本次赛事冠军将获得12000元的现金重奖,另外,赛事还设立了连胜奖。根据赛程安排,3月5日,开封队将在主场设擂迎接洛阳棋手的挑战。届时,长期活跃在我省棋坛的业余高手李天罡、王蔚民、王峥增等名将都将披挂上阵。本次比赛由河南省棋牌院、河南体育记者协会主办,洛阳阿特斯光伏电力有限公司协办,参赛三方为我省围棋水平较高的郑州、开封和洛阳。按照比赛规则,每队各出6名棋手参赛,每周一盘棋,采取轮番对擂方式进行。

省台球联谊赛收杆

本报讯 由河南省台球协会主办,广东发展银行郑州分行承办的河南省第十届台球联谊赛日前在省体工大队台球馆闭幕。本次比赛共有省人大、省政协以及省直机关的离退休领导和嘉宾近50人参赛,比赛共分两个组别。在领导组的比赛中,马宪章以全胜战绩获得冠军,张德广、张洪华分别获得该组别的第二、三名。何云岐、李日旭、李重新三位选手获得了个人赛的前三名。(超峰)

火箭赢球上了瘾

12 连胜

新华社华盛顿2月24日专电(记者梁金雄)在罕见的7人贡献10分以上得分的情况下,要攻有攻、要防有防的火箭队24日用13个三分球以110:97主场“驯服”公牛队,并以12连胜继续改写着近15年来本队最长连胜纪录。麦迪状态回归是火箭得以延续连胜纪录的关键。继前一场砍下34分之后,此役他又贡献了24分和8次助攻,这两个数据都是全队最高。而他的队友斯科拉、阿尔斯通、姚明、巴蒂尔、海德和杰克逊一齐得分上了两位数,其中刚从黄蜂队交易来的老将杰克逊首次身披火箭战袍就8投5中,收获14分。公牛队代理主帅博伊兰赛后称,健康的麦迪一旦打好球,那么“火箭队将是一支无法阻挡的强队”。

目前火箭队36胜20负,排名继续列西部第七位,但与排名首位的湖人队相差仅3个胜场,领先身后的勇士队两个半胜场。接下来,火箭队将连续在主场迎战胜率不过半的奇才、灰熊和步行者队以及西部排名第九位的掘金队。刚与骑士队进行了一笔大交易的公牛队此役想带着一场大胜掘金队的余威,与火箭队一较高低,并在上半时结束时仅让火箭队以49:46领先3分。下半时火箭队在强化了防守后提高了进攻质量,每当公牛队把比分刚追近一些时,麦迪的突破和远投,海德、巴蒂尔、杰克逊的三分球就再次把比分拉开。本场比赛火箭队三分球24投13中,命中率高达54%,不过他们当晚罚球命中率低得可怜,31投偏出14个,命中率不足55%。



麦迪在比赛中上演空中大灌篮。 网文 摄

脚踝不舒服 移动不灵活 姚明透露状态低迷缘由

本报讯 北京时间昨天上午,在姚明状态不佳的情况下,特雷西-麦克格雷迪下半场率队取得胜利,将火箭的连胜纪录改写成了12场。比赛结束之后,姚明坐在更衣室里将脚放进一个装满冰块的保温箱里。姚明表示脚踝有点不舒服,要冷敷一下。本来工作人员设定的时间是5分钟,不过时间未到姚明的脚就有点受不了了,只好提前结束。姚明笑着对围过来的记者说:“要不你也来试试,看看有多冷。”姚明表示:“虽然脚踝的不舒服让我的移动的确不太灵活,但是在防守上还是做的不错的。”说起最近球队的交易,姚明说:“本来西部的实力就比东部强,现在西部那么多交易之后,各个球队的实力更强了。不交换之前压力就很大,现在压力更大了。”“不过我并不是很注意这些,”姚

明接着说,“我把注意力放在这上面只会给自己更大的压力。现在在西部,每场比赛都很重要,输两场就可能掉到第九。所以,根本没有时间去考虑这些。”说起与公牛队的比赛,姚明表示:“我们有点不适应公牛打的这么快,而且他们的快和太阳不一样。现在的公牛很活跃,但是我们也没有出现重大的失误,也就赢了。从技术统计看,双方二次进攻的成功率都不是很高,这也说明了双方的篮板球都保护得很好。”有记者让姚明评价一下火箭新秀鲍比-杰克逊的表现,姚明说:“杰克逊的防守很凶狠,三分也稳定,对于我们今天的进攻有很大的帮助。不过我并不是很注意他这样的表现,毕竟他曾在阿德尔曼手下待过。”(文木)

“铁打的营盘流水的兵。”这句话用于形容NBA球队间的人员交换再合适不过。无论明星与否,NBA中每一名球员始终都是一个“兵”。30支球队亦如30座“营盘”,随着时间的流逝,这些“营盘”始终不会改变,改变的却是这些“营盘”中的“兵”。“新兵”来,“老兵”走,亦如“行云流水”,这其中有一些“兵”可能默默无闻被历史遗忘,也可能有一些“兵”奋发图强书写出一段段惊世传奇。连续两个赛季,昔日的总冠军热火队几乎成了人见人欺的“鱼腩”,为了彻底摆脱被动挨打的局面,热火队终于下了大决心将昔日为夺取总冠军立下战功的“大鲨鱼”奥尼尔送给了西部的太阳队,热火队也从太阳队得到了“骇客”马里昂。抛去“大负担”的热火队向“跑轰”靠拢,但“骇客”的加盟并没有辅佐韦德从根本

上改变热火队糟糕的现状,在“骇客”出战的5场比赛中,热火队仍然全部告负。“大鲨鱼”的加盟无疑大大增加了太阳队夺取总冠军的可能性,但此人显然与太阳队的跑轰风格不匹配。全明星赛后,身披太阳队战袍的奥尼尔已经打了一周出战三场,太阳队的战绩为1胜2负,除了与湖人队的比赛中拿下19分外,奥尼尔其余两场比赛的得分均没上双,奥尼尔的加盟究竟能为太阳队带来什么,现在还不说好说。在这股球员交易狂流中,受益最

●NBA 战报

太阳	86:116	活塞	超音速	91:111	湖人
开拓者	102:112	凯尔特人	魔术	112:93	国王
骑士	109:89	灰熊	猛龙	115:92	尼克斯
			森林狼	83:99	小牛

铁打的营盘流水的兵

大的就是湖人队了。从灰熊队得到加索尔的湖人队如虎添翼,目前该队已经取得了8连胜。加索尔加盟湖人队后适应速度之快令人称奇,这位来自西班牙的大个子仿佛已是队中的老将,他场均能为湖人队贡献22分和7.1个篮板。加索尔、科比、奥多姆组成的“铁三角”让“禅师”杰克逊的“三角进攻”重现江湖。西部球队“招兵买马”的军备竞赛期间,小牛队争夺基德的过程几经周折,虽然这位小牛队的昔日旧将最终成功加盟,但他为该队带来的改变目前还是未知数。基德在小牛队上周

成就是湖人队了。从灰熊队得到加索尔的湖人队如虎添翼,目前该队已经取得了8连胜。加索尔加盟湖人队后适应速度之快令人称奇,这位来自西班牙的大个子仿佛已是队中的老将,他场均能为湖人队贡献22分和7.1个篮板。加索尔、科比、奥多姆组成的“铁三角”让“禅师”杰克逊的“三角进攻”重现江湖。西部球队“招兵买马”的军备竞赛期间,小牛队争夺基德的过程几经周折,虽然这位小牛队的昔日旧将最终成功加盟,但他为该队带来的改变目前还是未知数。基德在小牛队上周

赵蕊蕊复出首战：“我一点也不紧张！”

新华社福州2月24日专电(记者胡苏 王集曼)“虽然三年多没比赛,可我今天在场上一点也不紧张,”中国女排队员赵蕊蕊说。24日晚,因伤病困扰已三年多没有参加正式比赛的赵蕊蕊复出,她的出色表现帮助球队轻松战胜来访的古巴女排。与她同时复出的还有名将冯坤。比赛开始前的热身,赵蕊蕊就显得心情不错,跟队友有说有笑。一次接队友扣球时,她一屁股坐到地板上,哈哈大笑起来。第一局比赛开始不到5分钟,久疏战阵的赵蕊蕊渐渐进入状态,单人拦网直接得分,博得全场一片喝彩。紧接着,她跳起扣球,对方打手出界,帮助中国队再得一分。随后,赵蕊蕊越发显得自信起来,拦网、扣球,在场上跑跳如飞,丝毫不比其他队友逊色。



冯坤(左)、赵蕊蕊在比赛中交流。 新华社记者 姜克红 摄

也许是心态太过放松,第一局比赛快要结束时,赵蕊蕊和冯坤竟然接连发球失误。之后被队友替换下场时,赵蕊蕊自己也不好意思地笑了。在随后的争夺中,赵蕊蕊越打越灵活,不仅多次与冯坤配合直接进攻得分,还充分发挥自己的高度优势,频频拦网成功。在第三局比赛中,赵蕊蕊灵光闪现,接连两个刁钻古怪的吊球,轻松得到两分。虽然进攻中力量稍显不足,但赵蕊蕊灵巧多变的进攻角度常常令古巴队球员防不胜防。同时复出的冯坤在比赛中有意

控制自己的运动幅度,尽量避免太过激烈的动作。但中国队每一次进攻都离不开她的指挥调度,正是依靠她在二传位置上的出色发挥,为中国队的进攻增添了多种可能。赛后,陈忠和对赵蕊蕊和冯坤的表现非常满意。他评价赵蕊蕊,三年多没参加比赛,第一场复出能发挥出这样的水平,非常不错,“只是发球和与二传之间的配合还有待提高”。对于冯坤,陈忠和坦言:“她现在还没恢复到参加激烈比赛的要求,但奥运会近在眼前,只能让她在比赛中康复,尽快融入球队。现在是她最艰难的一段时间。”



西甲：皇马主场不敌赫塔菲

2月24日,皇家马德里队球员劳尔(左)在比赛中传球。当日,在2007—2008赛季西班牙足球甲级联赛第25轮比赛中,皇家马德里队主场以0:1负于赫塔菲队。排名第二的巴塞罗那队当日主场以5:1大胜莱万特队,目前,“领头羊”皇家马德里队领先的优势由原来的5分缩小为2分。 新华社记者 陈海通 摄